

# МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

## РЕШЕНИЕ № 4

Общественного совета по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности государственными образовательными организациями Ставропольского края и иными организациями, расположенными на территории Ставропольского края и осуществляющими образовательную деятельность за счет бюджетных ассигнований бюджета Ставропольского края, при министерстве образования Ставропольского края

05 марта 2020 г.

г. Ставрополь

**По четвертому вопросу «О ходе реализации и результатов независимой оценки, проводимой органами местного самоуправления Ставропольского края»**

Заслушав и обсудив информацию Гондилевой Светланы Петровны, заместителя начальника отдела общего образования министерства образования Ставропольского края, Общественный совет по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности государственными образовательными организациями Ставропольского края и иными организациями, расположенными на территории Ставропольского края и осуществляющими образовательную деятельность за счет бюджетных ассигнований бюджета Ставропольского края, при министерстве образования Ставропольского края (далее - Общественный совет по проведению независимой оценки качества), отметил, что в муниципальных образованиях Ставропольского края в прошедшем году функционировало и подлежало проведению независимой оценке качества 1646 муниципальных образовательных организаций.

Независимая оценка качества в 2019 году проведена во всех муниципальных образованиях Ставропольского края, ею были охвачены – 818 организаций (49,7%).

Во всех муниципалитетах операторы были определены в соответствии с требованиями федерального законодательства. Информация о результатах проведения независимой оценки качества размещена на сайте [bus.gov.ru](http://bus.gov.ru).

Результаты независимой оценки качества, а также рекомендации по устранению недостатков, выявленных в ходе данной оценки, были направлены руководителям муниципальных образовательных организаций, в отношении которых такая оценка проводилась. В соответствии с данными рекомендациями образовательными организациями ведется работа по разработке планов по устранению выявленных недостатков.

В муниципальных образованиях края определены лица, ответственные за организацию контроля за выполнением утвержденных планов по устранению недостатков, выявленных в ходе независимой оценки качества.

В муниципальных образованиях края внесены изменения в трудовые договора с руководителями муниципальных образовательных организаций, подлежащих проведению независимой оценки качества.

Согласно Плану деятельности Общественного совета по проведению не-

зависимой оценки качества на 2020 год запланировано обсуждение хода реализации и результатов независимой оценки с участием заместителей глав администраций муниципальных районов и городских округов Ставропольского края (не менее двух муниципальных образований края на каждом заседании).

На основании вышеизложенного предлагаем в план работы Общественного совета по проведению независимой оценки качества включить заслушивание отчетов заместителей глав администраций муниципальных районов и городских округов Ставропольского края (приложение).

Общественный совет по проведению независимой оценки качества решил:

1. Принять к сведению информацию Гондилевой Светланы Петровны, заместителя начальника отдела общего образования министерства образования Ставропольского края.

2. Включить в план работы Общественного совета отчеты заместителей глав администраций муниципальных районов и городских округов Ставропольского края (приложение).

Председатель  
Общественного совета по проведению  
независимой оценки качества



В.А.Братусина